



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

№26/ИЮЛЬ 2023

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	8
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	10
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	11
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	13
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	15
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	18
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	19
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	21
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	22
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	24
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	25
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	26
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	28
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	29
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	30

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
со 28 июня по 6 июля 2023 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Байкальской транспортной прокуратурой приняты меры к устранению нарушений закона о пожарной безопасности при содержании полосы отвода железной дороги

Байкальской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о пожарной безопасности при содержании полосы отвода железнодорожных путей в границах Новооаянской, Северобайкальской, Куандинской, Новочарской дистанций пути.

Установлено, что полоса отвода не очищена от сухостоя, валежника, порубочных остатков, старогодних шпал.

По результатам проверки Байкальский транспортный прокурор внес 4 представления руководителям дистанций пути, по результатам рассмотрения которых, нарушения требований пожарной безопасности устранены.

Кроме того, в отношении 4 должностных лиц возбуждены дела об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности), 1 из которых рассмотрено с назначением штрафа в размере 20 тыс. рублей.

Рассмотрение остальных актов находится на контроле прокуратуры.

Источник: Сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 28.06.2023

Объект железнодорожной инфраструктуры горел в Иркутской области из-за вмешательства посторонних лиц

Возгорание релейного шкафа произошло ночью на участке Восточно-Сибирской железной дороги (ВСЖД, филиал ОАО «РЖД») в Иркутской области, инцидент на движение поездов не повлиял, сообщили «Интерфаксу» в пресс-службе ВСЖД.

«29 июня в 23:15 по местному времени зафиксировано возгорание релейного шкафа на участке Черемхово – Забитуй Восточно-Сибирской железной дороги. Это стало следствием вмешательства посторонних лиц в работу железнодорожного транспорта. На движение поездов происшествие не повлияло», – сказал собеседник агентства.

Он подчеркнул, что ВСЖД работает в штатном режиме.

В Восточно-Сибирской транспортной прокуратуре агентству сообщили, что по данному факту проводится проверка.

Источник: ИА «Интерфакс», 30.06.2023

По постановлениям Братского транспортного прокурора должностное лицо привлечено к административной ответственности за нарушение законодательства в области гражданской обороны

Братской транспортной прокуратурой в деятельности одного из предприятий железнодорожного транспорта выявлены нарушения в области гражданской обороны.

Установлено, что ряд защитных сооружений гражданской обороны, расположенных на станции Вихоревка Восточно-Сибирской железной дороги, не поддерживаются в состоянии постоянной готовности к использованию.

По постановлениям Братского транспортного прокурора заместитель руководителя предприятия привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.7 КоАП РФ (невыполнение специальных условий (правил) эксплуатации технических систем управления гражданской обороны и объектов гражданской обороны), ему назначен штраф в размере 15 тыс. рублей.

Исполнение постановления находится на контроле прокуратуры.

Источник: Сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 29.06.2023

В Бурятии с грузового поезда сняли троих туристов

В Бурятии привлекли к административной ответственности троих туристов, которые путешествовали на грузовом поезде, сообщает пресс-служба Восточно-Сибирского ЛУ МВД России на транспорте.

В дежурную часть полиции сообщили, о том, что в пустом полувагоне грузового поезда на 1234 километре ВСЖД перегон Новый Уоян – Анамакит едут люди с палаткой.

На станции «Северобайкальск» сотрудники транспортной полиции с грузового поезда сняли троих граждан, которые объяснили, что путешествовали от Новой Чары в полувагоне грузового поезда из-за сильных дождей.

Нарушители – жители Приморского и Краснодарского краев 2003 и 1999 года рождения, и хабаровчанин 1999 года привлечены к ответственности за самовольный проезд в грузовом поезде. Им грозит штраф в размере от 2 до 4 тысяч рублей.

Источник: Газета «МК Улан-Удэ», 03.07.2023

32 шпалы украли с железной дороги двое жителей Тулуна

В Тулуне двое безработных украли с железнодорожных путей 32 шпалы. Следы преступления не успели остыть, как злоумышленников вычислили и задержали дорожные полицейские, сообщает ИА «ТК Город» со ссылкой на пресс-службу Восточно-Сибирского ЛУ МВД на транспорте.

Как рассказали правоохранители, в полицию обратился дорожный мастер ПЧ-3 станции Тулун, который рассказал, что на 4797 км ВСЖД неизвестные украли 32 деревянные шпалы, общей стоимостью более 93 тысяч рублей.

Как пояснили задержанные, они украли шпалы «для личных нужд» и временно складировали на участке одного из подельников. Но воспользоваться плодами трудов своих несправедливых не успели – все шпалы уже возвращены железнодорожному предприятию.

В отношении злоумышленников возбуждено уголовное дело по статье «кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору», с них взяли подписку о невыезде.

Источник: Телеканал «Город», 03.07.2023

По требованию Байкальской транспортной прокуратуры устранены нарушения прав работника на охрану труда

Байкальской транспортной прокуратурой проведена проверка по обращению работника железнодорожного предприятия п. Новая Чара Забайкальского края по факту непроведения работодателем расследования несчастного случая на производстве.

Установлено, что монтер пути при производстве работ на перегоне Икабьекан – Мурурин Восточно-Сибирской железной дороги получил травму левого глаза, которая относится к категории тяжких.

Однако в нарушение Трудового кодекса Российской Федерации работодателем расследование в установленном порядке не проводилось, соответствующая комиссия не сформирована.

В связи с этим Байкальским транспортным прокурором внесено представление руководителю дистанции пути, по результатам рассмотрения которого нарушения закона устранены, работодателем проведено расследование несчастного случая, по результатам которого работнику выдан акт соответствующей формы, 3 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, по постановлению транспортного прокурора работодатель привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ (нарушение государственных нормативных требований охраны труда) с назначением штрафа в размере 80 тыс. рублей.

Источник: Сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 03.07.2023

Подрядчик сорвал срок завершения ремонта на путепроводе станции Батарейной в Иркутске

Завершить ремонтные работы на путепроводе станции Батарейной в Иркутске не получится раньше 2024 года. Хотя по плану сдать объект было необходимо... пять дней назад. Однако подрядчик сорвал сроки, и теперь контракт между ним и городской администрацией будет расторгнут.

К запланированной сдаче путепровода подрядная организация выполнила всего лишь 11 процентов работы. Стоит отметить, что занимался ремонтом подрядчик, к которому ранее уже были нарекания по поводу выполненных работ на улице Карбышева в 2022 году, а также на улицах Депутатской и Баумана в 2021-ом. В том же году организацию признали участником картельного сговора при ремонте дорог. Федеральная антимонопольная служба наложила штраф на фирму в размере более 33 миллионов рублей. Тем не менее, предложив меньшую сумму, чем конкуренты, а именно около 360 миллионов рублей, организация выиграла контракт на ремонт путепровода на станции Батарейной. В настоящее время ведётся приёмка фактически выполненных работ по участку. Параллельно ищут нового подрядчика.

Источник: Телеканал НТС, 04.07.2023

По постановлению Братского транспортного прокурора должностное лицо привлечено к административной ответственности за нарушения закона при эксплуатации железнодорожных переездов

Братской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства при эксплуатации железнодорожных переездов, расположенных в г. Братске.

Установлены нарушения, связанные с несоблюдением условий их эксплуатации, в том числе повреждение дорожного покрытия, отсутствие дорожной разметки, неправильное расположение дорожных знаков.

По данным фактам Братским транспортным прокурором в отношении должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ (несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при содержании железнодорожных переездов) с назначением штрафа в размере 20 тыс. рублей.

Постановление суда в законную силу не вступило.

Источник: Сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 04.07.2023

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Агрызские железнодорожники предотвратили трагедию

15 июня 2023 года локомотивная бригада эксплуатационного локомотивного депо ТЧЭ-15 Агрыз в составе машиниста – Лобанова Дмитрия Васильевича и помощника машиниста Шакирянова Рустама Расимовича, следуя по участку Юдино – Агрыз с поездом № 2792 с локомотивом ВЛ80С-2635 по станции Восстание грузовое на 792 километре 8 пикете, обнаружила начинающий обвал земляного полотна. Локомотивная бригада своевременно доложила ДСП станции Восстание об остановке всех поездов с угрозой безопасности движения.

Предварительная причина: разрыв трубы тепловодоснабжения диаметром 700 мм.

Благодаря грамотным действиям локомотивной бригады в составе машиниста Лобанова Д.В. и помощника машиниста Шакирянова Р.Р. удалось избежать серьезного ЧП, которое могло обернуться трагедией.

Источники: Агрызские вести, БезФормата Казань, 29.06.2023

Девушке заплатят деньги за то, что ее сбил поезд

Кировской транспортной прокуратурой проведена проверка соблюдения прав несовершеннолетней в связи с ее травмированием грузовым поездом в 2022 году. Как сообщили в ведомстве, установлено, что на перегоне Лянгасово – Поздино Горьковской железной дороги девушка находилась на железнодорожных путях и не услышала приближение грузового поезда. В результате поезд сбил девушку, она осталась жива, но получила травмы и ушибы.

В Кировской транспортной прокуратуре пояснили, что в соответствии с гражданским законодательством, в такой ситуации владелец источника повышенной опасности обязан возместить вред, причиненный таким источником, компенсировать моральный вред, причем, вне зависимости от своей вины в произошедшем.

Кировский транспортный прокурор в интересах несовершеннолетней обратился в суд с иском к ОАО «РЖД» и страховой компании о взыскании в пользу девушки компенсации морального вреда. Рассмотрев дело, суд постановил выплатить пострадавшей 80 тыс. рублей.

Источник: Репортер – сайт, 29.06.2023

Аварийный пешеходный мост в Юрье обязали отремонтировать до конца года

Кировская транспортная прокуратура провела проверку соблюдения требований безопасности при эксплуатации пешеходного моста через железнодорожные пути на станции Юрья Горьковской железной дороги.

В марте 2021 года на объекте выявили многочисленные дефекты. Проверка в этом году показала, что мост остался в таком же аварийном состоянии и создает угрозу безопасности жизни и здоровью граждан.

В связи с этим, Кировский транспортный прокурор обратился в суд с требованием обязать Управление Росимущества в Удмуртской Республике и Кировской области устранить выявленные нарушения.

Первомайский районный суд г. Ижевска удовлетворил иски требования транспортного прокурора и обязал ответчика отремонтировать пешеходный мост до 31 декабря 2023 года

Источник: сайт «Первоисточник», 01.07.2023

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Сошли с пути: в Приморье семь единиц подвижного состава оказались «на боку»

В Приморье в районе Анисимовки сошла с рельсов часть состава – перевернутыми оказались три вагона и четыре секции локомотива.

Инцидент произошел 2 июля, на данный момент движение на участке восстановлено, но только по четному пути.

В АО «Экспресс Приморья» рассказали, что пострадавших нет, и экологии также ничего не угрожает. Причины происшествия пока не сообщаются, однако отмечено, что восстановительные работы все еще ведутся на одном из направлений.

«Для ликвидации последствий на место происшествия были направлены восстановительные поезда станций Партизанск и Первая Речка.

Источник: ИА «Восток России», 03.07.2023

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Афера со стройматериалами при реконструкции железнодорожной станции в Белогорске грозит амурчанину сроком

Обвинительное заключение по уголовному делу 52-летнего жителя Приамурья о мошенничестве в особо крупном размере утвердила свободненская транспортная прокуратура.

Следствие выяснило, что при реконструкции железнодорожной станции Белогорск-2 ЗабЖД руководитель подрядной организации использовал дешевые материалы, которые не соответствовали контрактным требованиям. Чтобы скрыть махинацию, он использовал подложные документы из сети Интернет. Всего было украдено свыше 5,3 миллиона рублей. Часть причиненного ущерба обвиняемый вернул – 3,7 миллиона. На имущество организации наложен арест. Уголовное дело направлено в Белогорский суд, говорится в информации Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры.

Источник: ИА Телеканал ГТРК «Амур», 30.06.2023

Полицейские задержали зачинщика драки в поезде «Чита – Адлер»

Полицейские задержали зачинщика драки в поезде № 269 сообщением «Чита – Адлер». В ходе проверки выяснилось, что потасовка была не массовой. Об этом 1 июля «Забайкальскому рабочему» сообщили в пресс-службе Забайкальского ЛУ МВД России на транспорте.

Установлено, что между пассажирами возник конфликт, который был урегулирован правоохранителями. Зачинщика доставили в дежурную часть. Помощь медиков никому не потребовалась. Ситуация находится под контролем полицейских. Поезд следует под сопровождением.

В ведомстве уточнили, что информация о массовой драке, о которой ранее сообщали СМИ, не подтвердилась.

Источник: ИА «Забайкальский рабочий», 01.07.2023

Четыре ДТП произошло на железнодорожных переездах ЗабЖД с начала 2023 года

В январе-июне 2023 года на переездах Забайкальской магистрали произошло четыре дорожно-транспортных происшествия с участием

автотранспорта и железнодорожного подвижного состава, из них в Забайкальском крае зафиксировано 3, в Амурской области – 1. В результате ДТП пострадали 5 человек, в том числе 4 человека получили травмы, несовместимые с жизнью.

За аналогичный период 2022 года на переездах Забайкальской железной дороги произошло 4 ДТП, в результате которых 4 человека травмированы смертельно.

Все происшествия произошли по вине водителей автомобилей, грубо нарушивших правила движения при следовании через железнодорожные переезды.

Забайкальская железная дорога призывает водителей автотранспорта не рисковать своей жизнью и жизнями пассажиров автомобилей, поезда и работников железнодорожного транспорта. Будьте бдительны при пересечении железнодорожных путей, неукоснительно соблюдайте правила дорожного движения!

Источник: ИА «Телепорт», 03.07.2023

Амурчанину отрезало пальцы на ногах, пока он пролазил под поездом

Несчастный случай на железной дороге произошел в Амурской области. Мужчина остался без пальцев на ногах из-за того, что не соблюдал правила безопасности. Инцидент произошел на станции Сиваки Забайкальской железной дороги.

«Мужчина пролазил под поездом в тот момент, когда состав поехал. В результате 47-летнему жителю Белогорска ампутировало пальцы на обеих ногах. С травмами мужчина доставлен в ЦРБ города Зеи. В произошедшем разбираются правоохранители Сковородинского линейного отдела», – говорится в сообщении транспортной полиции Забайкалья.

Источник: ИА «Порт Амур», 04.07.2023

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Кемеровчанин попал под поезд из-за застрявшего на путях велосипеда

В областной столице рядом с улицей Красноармейской на перегоне станций Кемерово – Предкомбинат поезд сбил человека.

58-летний мужчина решил перенести свой велосипед через железнодорожные пути. Он стал переходить железную дорогу в не предназначенном для этого месте перед приближающимся грузовым поездом. Велосипед застрял. Поезд подавал звуковые сигналы, однако мужчина не хотел бросать свое имущество. Машинист применил экстренное торможение, но аварии избежать не удалось.

Как сообщили в пресс-службе Кузбасского ЛУ МВД России, пострадавший получил травмы различной степени тяжести. Его госпитализировали в больницу.

Источники: gazeta.a42.ru, vse42.ru, 01.07.2023

В Алтайском крае транспортной прокуратурой выясняются обстоятельства столкновения автомобиля с поездом на железнодорожном переезде

По предварительным данным, на регулируемом железнодорожном переезде, расположенном между станциями Панкрушиха и Урываево Западно-Сибирской железной дороги, вблизи села Береговое в Панкрушихинском районе Алтайского края произошло столкновение грузового поезда с автомобилем марки «Рено Логан».

На момент дорожно-транспортного происшествия в автомобиле находилось 5 человек. Опасных последствий для жизни людей не наступило. В результате происшествия задержек в движении пассажирских поездов не допущено.

Барнаульской транспортной прокуратурой организована проверка исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, устанавливаются причины и обстоятельства события.

Источник: epp.genproc.gov.ru, 05.07.2023

Новосибирской транспортной прокуратурой выясняются обстоятельства происшествия с железнодорожным подвижным составом на станции Сокур

По предварительным данным, сегодня около 06 часов местного времени при проведении маневровых работ на станции Сокур Западно-Сибирской железной дороги произошел сход тепловоза и одного вагона с бензином без опрокидывания.

В результате транспортного события опасных последствий не наступило, задержек в движении поездов не допущено.

Новосибирской транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия на предмет исполнения законодательства о безопасности движения на железнодорожном транспорте.

Источник: epp.genproc.gov.ru, 06.07.2023

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Три жителя Калининградской области пострадали на железнодорожных путях в 2023 году

Три случая травматизма людей зафиксировано на Калининградской железной дороге за этот год, в том числе, один с летальным исходом. Об этом сообщает администрация Светлогорского округа в своем официальном телеграм-канале. За 5 месяцев в 2023 году удалось предотвратить 19 наездов на людей, нарушивших правила безопасности на железнодорожных путях, в том числе три наезда с учётом экстренного торможения подвижного состава.

«Объясняйте детям правила безопасности на железной дороге, потому что дети не всегда способны правильно оценить ситуацию и распознать опасность. Не забывайте, что прослушивание музыки в наушниках или разговор по телефону снижают внимание», – предупреждают в администрации Светлогорска.

Источник: БалтикНьюс, 29.06.2023

На железнодорожном переезде в Пионерском электропоезд задел пенсионерку

В Пионерском электропоезде была травмирована пожилая женщина. Об этом сообщила пресс-служба ЗУВДТ.

Установлено, что 85-летняя местная жительница в дневное время суток переходила железнодорожные пути по оборудованному пешеходному переходу на запрещающий сигнал светофора перед приближающимся подвижным составом. Машинист подавал звуковые сигналы, но женщина-пешеход не реагировала. Применялся режим экстренного торможения, однако предотвратить наезд не удалось, пенсионерку задело по касательной. Пострадавшая доставлена в больницу.

В настоящее время сотрудниками транспортной полиции проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Источник: Новый Калининград, 01.07.2023

Электричка сбила насмерть 63-летнего калининградца, переходившего пути в наушниках

На железнодорожном переходе перегона Светлогорск – Калининград-Северный погиб калининградец, которого сбил электропоезд. Об этом сообщила пресс-служба ЗУВДТ.

Установлено, что 63-летний житель города Калининграда в дневное время суток переходил железнодорожные пути в больницу наушниках по оборудованному пешеходному переходу на запрещающий сигнал светофора перед приближающимся подвижным составом.

Машинист подавал звуковые сигналы, но пешеход не реагировал. Применялся режим экстренного торможения, однако предотвратить наезд не удалось. Мужчина получил травмы, несовместимые с жизнью.

В настоящее время сотрудниками транспортной полиции проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Источник: Новый Калининград, 01.07.2023

В Калининградской области за три дня под поездами погибли двое мужчин и женщина

В Калининградской области за три дня поезда насмерть сбили двоих мужчин и пожилую женщину. Подробности рассказали в СК на транспорте и в пресс-службе Калининградской железной дороги.

В понедельник, 3 июля, под колёсами грузового поезда погиб 23-летний калининградец. ЧП произошло на перегоне Лесное – Новое в микрорайоне Космодемьянского.

В воскресенье, 2 июля, трагедия произошла в районе Емельянова, недалеко от СНТ «Железнодорожник» – 75-летняя женщина шла по насыпи вдоль пути и была сбита.

Мужчина 60 лет погиб в субботу, 1 июля, в Светлогорске: пожилой человек переходил пути на запрещающий сигнал светофора прямо перед поездом. Машинист применил экстренное торможение, но не успел остановиться. В пресс-службе КЖД считают, что мужчина проявил «вопиющую беспечность».

«Руководство железной дороги обеспокоено этой ситуацией, беспечностью граждан и их поведением. За июнь зафиксировано 16 случаев экстренных торможений из-за того, что люди находились на путях. Так, в пятницу Пионерском женщина, переходившая пути, чудом осталась жива: ей

кричали люди, сигналил машинист. Она это слышала и продолжала идти. Только реакция машиниста помогла сохранить ей жизнь. Женщину задело по касательной, на скорой пострадавшую увезли в больницу.

Вопиющий случай был там же, в Пионерском. Мужчина лежал между рельсами, а когда поезд экстренно затормозил, встал, засмеялся и убежал», – говорит руководитель пресс-службы КЖД Александр Першин.

В компании просят туристов и жителей области соблюдать правила безопасности. «Проблемами дисциплины граждан должна заниматься не только железная дорога, но и правоохранительные органы, и органы власти. Возможно, будут какие-то новые технические решения, будем ликвидировать «народные тропы», незаконные переходы, обустраивать и вводить в эксплуатацию новые безопасные переходы, как, например, на Сельме», – добавил Александр Першин.

Источник: ИА «Клопс», 03.07.2023

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Профессиональные действия дежурной по переезду помогли избежать ДТП с поездом

Профессиональные действия дежурной по переезду Иланской дистанции пути Красноярской железной дороги помогли избежать дорожно-транспортного происшествия с пассажирским поездом.

На железнодорожном переезде вблизи Нижнего Ингаша, расположенном на автодороге федерального значения Р-255 «Сибирь», при пересечении переезда внезапно остановился грузовой автомобиль «Sitruk». Попытки завести большегруз оказались безуспешными. При этом он перекрывал сразу оба пути двух путного участка железной дороги.

В этот момент на пульт дежурного по переезду поступил сигнал о приближении пассажирского поезда № 605 «Карабула – Красноярск». У специалиста были считанные секунды на то, чтобы принять меры для предотвращения ДТП.

Дежурная по переезду Ольга Левданская незамедлительно включила заградительный сигнал для машиниста приближающегося поезда и по рации сообщила о нештатной ситуации.

Приняв меры для остановки поезда, железнодорожница приступила к организации освобождения переезда от транспортного средства. На помощь пришли водители скопившихся на переезде автомобилей. Они вытянули тросом заглохшую машину с путей.

В результате грамотных действий дежурного работника столкновения автомобиля с пассажирским поездом удалось избежать.

Источник: Сайт газеты «Победа», 02.07.2023

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Пензенской области группировка из пяти человек хотела слить 400 литров дизеля с поезда

Суд вынес приговор пятерым пензенцам, которые пытались слить дизельное топливо, и дать взятку правоохранителю. Оказалось, что машинист железнодорожно-строительной машины заранее договорился с двумя машинистами, помощником машиниста из Воронежской области и жителем Пензенской области о том, что они сольют дизель. Свой план они должны были реализовать 24 июня прошлого года. Четверо работников железной дороги прибыли на станцию Саловка в Пензенском районе, там они специально остановили железнодорожную машину. На обозначенное место приехал житель Пензенской области на легковушке, он привез канистры общим объемом 400 литров. Во время наполнения канистр и их загрузки в авто соучастники были задержаны сотрудниками линейного отдела МВД России на станции Ртищево.

После задержания один из подельников попытался передать взятку 17 тысяч рублей заместителю начальника полиции линейного отдела России на станции Ртищево. Они просили не сообщать в дежурную часть о покушении на кражу и сокрыть преступление. Сотрудник полиции отказался, сообщив в дежурную часть о преступлении.

В итоге суд соучастникам назначил штраф от 30 до 80 тысяч рублей. Сейчас решение суда пока не вступило в силу.

Источники: penza.bezformata.com, penza.aif.ru, 28.06.2023

В Самарской области поезд сбил насмерть парня в наушниках

В Самарской области на железной дороге погиб человек. Трагический инцидент произошел утром 1 июля. На 108 км вблизи железнодорожной станции Безымянка электропоездом был смертельно травмирован местный житель 1997 г.р. Мужчина переходил пути в запрещенном месте, находясь в аудио наушниках, сообщили в Центральном МСУ на транспорте СК РФ. Организовано проведение доследственной проверки по ст. 263 УК РФ – нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта. Следователи устанавливают все обстоятельства происшествия.

Источнику: tolyatti.bezformata.com, tlt.ru, sovainfo.ru, 02.07.2023

В Самарской области сотрудника РЖД осудили за смерть подчиненного под поездом

Кинельский районный суд Самарской области вынес приговор сотруднику Кинельской дистанции пути за нарушение требований охраны труда. Об этом сообщает Приволжская транспортная прокуратура. В июне 2021 г. Замначальника Кинельской дистанции пути отправил работника измерять геометрию пути на участке с ограниченной видимостью и не обеспечил безопасность.

«В результате рабочий попал под поезд и погиб на месте. Суд назначил сотруднику РЖД полтора года принудительных работ и на год лишил права заниматься деятельностью, связанной железной дорогой», – пишет Волга Ньюс.

Источники: volga.news, samara.bezformata.com, tolyatti.bezformata.com, 30.06.2023

В Башкирии загорелся тепловоз грузового поезда

3 июля, вечером на перегоне Тавтиманово – Иглино загорелся тепловоз грузового поезда. Прибывшие пожарные обнаружили, что огонь заполнил кабину тепловоза и машинного отделения.

В МЧС Башкирии рассказали, что пожар был локализован в течение получаса на площади 20 квадратных метров. Погибших и пострадавших нет. На месте работает дознаватель, который выяснит причину пожара.

Из-за пожара возникла задержка пригородного поезда № 6420 «Уфа – Улу-Теляк».

Источники: Ufa-town.ru, Gorobzor.ru, ufa.bezformata.com, 03.07.2023

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

«Третья неделя безобразия». Петрозаводчане жалуются на состояние железнодорожного переезда

Жители Петрозаводска возмущены состоянием железнодорожного переезда в районе улицы Ригачина. По словам горожан, уже несколько недель переезд засыпан камнями.

– Прошло уже две недели, как был проведен ремонт железнодорожного полотна, все засыпали камнями и оставили в ненадлежащем виде. Машины и автобусы преодолевают это ежедневно, не говоря уже об обычных пешеходах, – написала петрозаводчанка в паблике городской администрации.

По словам женщины, машины с низкой посадкой застревают, камни отлетают на пешеходов. Обращения в РЖД и ЕДДС не принесли результатов.

– В РЖД звонили – толку нет. Пошла третья неделя этого безобразия, – пояснила горожанка.

Городские чиновники заявили, что организация условий безопасного нахождения граждан в зонах повышенной опасности, размещение объектов и выполнение в этих зонах работ – обязанность владельца инфраструктуры, то есть ОАО «РЖД».

Источник: gubdaily.ru, 28.06.2023

В Тайболе ликвидировали пожар

Сообщение о возгорании поступило дежурному диспетчеру около 19.19. Пожар произошел в районе железнодорожной станции на переезде. На место выехал дежурный караул ПЧ-2 Кольского филиала МЧС.

В 20.00 возгорание удалось потушить. На площади в 30 кв. м сгорели мусор и спиленные сухие деревья, сообщили в Управлении по ГО ЧС и ПБ Мурманской области.

Причины происшествия выясняются.

Напомним, в Мурманской области до 30 июня установлен особый пожарный режим. В лесах, на дачах разводить костры запрещено. За нарушение этого предписания предусмотрены административные штрафы.

Источник: mvestnik.ru, 29.06.2023

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Шла в наушниках после экзамена: на Урале школьница угодила под поезд, но выжила

В Свердловской области девятиклассница выжила, попав под поезд.

В поселке Троицком в Свердловской области днем 28 июня случилось ЧП: под грузовой поезд попала выпускница местной школы. Девушка, возвращавшаяся домой после экзамена, шла в наушниках. Видимо, поэтому она не слышала шум приближающегося поезда.

– На железнодорожной станции «Талица» поездом травмирована 17-летняя местная жительница. Машинисту поезда предотвратить травмирование не удалось. Пострадавшей оказана срочная медицинская помощь, – сообщили в Центральном МСУ на транспорте.

В поселке сразу же после трагедии начали ходить слухи о том, что девушка выпила после пересдачи экзамена. Якобы из-за этого ее внимательность снизилась. Однако одноклассница девушки эти слухи опровергла.

– На нее это совершенно не похоже. Она обычная, приличная девочка, маргинальный образ жизни ее не интересует. Она не сдала несколько итоговых экзаменов, среди них математика, – рассказала «КП-Екатеринбург» одноклассница девушки.

Как рассказывает ее знакомая, сразу после происшествия школьницу госпитализировали, чтобы провести операцию.

Другая жительница Троицка рассказала, что виной всему стали наушники.

– Как я поняла, она шла в наушниках. Не увидела и не услышала поезд, ветром от большой скорости поезда ее под него затянуло, среагировать не успела. Знаю, что она в больнице, в очень тяжелом состоянии.

По данным МВД на транспорте, в данный момент за жизнь выпускницы борются врачи больницы в соседней Талице. Следователи МСУ СКР на транспорте проводят проверку и устанавливают все обстоятельства трагедии.

– В настоящее время стражи порядка, во взаимодействии с коллегами из Следственного комитета и транспортной прокуратуры выясняют точные обстоятельства случившегося, устанавливаются возможные свидетели и очевидцы, анализируется движение поездов на данном участке пути. По итогам начавшегося разбирательства будет принято соответствующее процессуальное решение, – уточнили «КП-Екатеринбург» в МВД на транспорте.

В Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России начали доследственную проверку по ст. 263 УК РФ «Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта».

Источник: Комсомольская правда - Екатеринбург (ural.kp.ru), 28.06.2023

В Екатеринбурге с железнодорожных путей сошли цистерны с авиационным топливом

Во время ЧП с цистернами на железнодорожных путях в Екатеринбурге случилась утечка топлива. В Екатеринбурге на железнодорожных путях возле Бронетанкового ремонтного завода на станции Керамик произошел сход трех вагонов. В двух цистернах находится авиационное топливо, из-за аварии началась течь, сообщил URA.RU источник в экстренных службах города.

«На подъездном железнодорожном пути к 144-му Бронетанковому ремонтному заводу в районе станции Керамик, произошел сход трех вагонов: две цистерны с авиационном топливом, один крытый вагон. Из одной цистерны происходит капельная течь груза с нижнего сливного прибора», – сказал собеседник агентства.

На место ЧП выехали сотрудники нескольких служб. Задержек в движении поездов на станции нет, добавил источник.

За комментарием корреспондент обратился в пресс-службу СвЖД. «Подъездные пути в Екатеринбурге, где произошел сход грузовых вагонов, не принадлежат РЖД. Сход грузовых вагонов на подъездных путях, примыкающих к станции Керамик Свердловской железной дороги, не повлиял на движение поездов по станции. Подъездные пути не принадлежат и не обслуживаются РЖД. Для помощи в ликвидации последствий происшедшего на место направлены восстановительный и пожарный поезда РЖД», – уточнили там.

Источники: Ura.ru, ural.kp.ru, E1.ru, 03.07.2023

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Юный зацепер из Череповца получил травмы на железнодорожной станции Шеломово

Несовершеннолетний житель Череповца получил травмы на железнодорожной станции Шеломово в Шекснинском районе. Как сообщает Северо-западная транспортная прокуратура, ЧП случилось сегодня днем.

Известно, что подросток ехал на автосцепке между вагонами поезда. Около 14 часов он был обнаружен возле островной платформы первого пути с травмой ноги. По всей видимости, он упал с состава на землю.

Медики доставили пострадавшего в детскую больницу. Обстоятельства ЧП выясняются. Северо-Западная транспортная прокуратура организовала проверку инцидента. На место происшествия выезжал Вологодский транспортный прокурор Вадим Сурин и старший помощник Роман Смирнов.

Источник: ИП «Ивановские новости», 30.06.2023

В Ярославской области произошло шесть несчастных случаев на железной дороге

С начала 2023 года в Ярославской области на железной дороге травмировано шесть человек, все – со смертельным исходом. Причем за первые пять месяцев прошлого года этот показатель составлял пять человек. Данные привела пресс-служба Северной железной дороги.

Одной из главных причин стало нарушение гражданами правил перехода через железнодорожные пути в не предназначенных для этого местах перед идущим поездом.

Напомним, «ЯрКуб» ранее рассказывал о смертях на железнодорожных путях. К примеру, 29 мая на перегоне Козьмодемьянск – Полянки в Ярославском районе под электровоз попал 13-летний подросток, а 10 мая в Ярославле 17-летний подросток погиб на железнодорожной станции, получив поражение электрическим током. Случаются и ДТП. Так, 4 апреля на перегоне Пуршево – Родионово пригородный поезд протаранил легковушку, водитель и пассажир которой погибли.

Источник: ИП «ЯрКуб», 04.07.2023

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Поезд сбил человека в районе железнодорожного вокзала в Воронежской области

В Воронежской области пешеход попал под колеса поезда. Об этом рассказал глава Терновского района Павел Чибисов.

Инцидент произошел в среду, 28 июня, в районе железнодорожного вокзала Терновском районе. Пострадавший, по данным главы района, выжил.

Родом 64-летний мужчина из Терновки. Сейчас он находится в больнице с сотрясением мозга, сломанными ребрами и ссадинами.

– В минувшую среду гражданский долг побудил меня спешно выехать в район железнодорожного вокзала. Подвижной состав поезда сбил человека. Слава Богу, жив! – написал Чибисов в своем телеграм-канале.

Источник: «Воронежские новости» 30.06.2023

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Есть и дети: на Южно-Уральской железной дороге погибло 16 человек

За полгода под колесами составов лишились жизни три подростка.

В пресс-службе Южно-Уральской железной дороги озвучили неутешительную статистику гибели и травмирования под колесами составов.

– От наезда подвижного состава травмировано 18 человек (за полгода в 2022 году – 21), из них с летальным исходом – 16 (в 2022 году – 17 человек). В Челябинской области – 10 человек, из них девять – с летальным исходом. В Курганской области травмированы семь человек и шестеро погибли. В Оренбуржье смертельно травмирован подросток.

Особую тревогу вызывает гибель детей. В апреле под колесами скоростной «Ласточки» погибла школьница. Трагедия случилась на станции Джабык.

– Машинист поезда увидел человека на путях, подал сигнал большой громкости, применил экстренное торможение, но из-за малого расстояния наезд предотвратить не удалось. Пострадавший получил травмы, не совместимые с жизнью, – пояснили на ЮУЖД.

В мае в Миассе на рельсах оборвалась жизнь еще одной школьницы. Девочка росла в многодетной неблагополучной семье. Незадолго до ее гибели по вине матери погиб ее младший брат. В семейной драме разбираются правоохранительные органы.

В дирекции ЮУЖД просят быть предельно внимательными на объектах железнодорожной инфраструктуры. Берегитесь поезда!

Источники: Tsargrad.tv, Городской портал Челябинска, 30.06.2023

В ЮУЖД отреагировали на утечку со склада, приведшую к загрязнению почвы и реки в Челябинской области

Южно-Уральская железная дорога прокомментировала утечку горюче-смазочных материалов со склада в Бердяуше Саткинского района Челябинской области. Речь идет о трансформаторном масле из цистерны с аварийным запасом.

Авария, по данным ЮУЖД, произошла 2 июля, и масло попало на «береговую линию реки Бердяуш».

– Для исключения дальнейшего распространения загрязнений и сбора загрязненного маслом грунта Южно-Уральской железной дорогой организована

работа по ликвидации последствий. В настоящее время распространение загрязнения локализовано, – заверили в компании. – Выполнены работы по устройству заградительных песчаных дамб с использованием гидроизолирующих материалов для исключения попадания загрязнений в водный объект. Произведена откачка загрязненной воды в технологические емкости, на реке установлены сорбирующие боны. Загрязненная поверхность земельного участка обрабатывается сорбирующими материалами. Запланированы работы по выемке загрязненного грунта с передачей на обезвреживание в специализированную организацию.

Причины происшествия пока устанавливают специалисты.

Источники: 74.ru, Интерфакс-Россия, 04.07.2023

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.